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R O Z H O D N U T I E 
 
 
 
Číslo: 0023/2014/E-ZK                      Bratislava, 12. 07. 2013 
Číslo spisu: 4941-2013-BA                                                                 

 
 

Predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví ako orgán príslušný na konanie podľa 
§ 5 ods. 7 písm. c) a § 9 ods. 1 písm. b) prvého bodu zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii        
v sieťových odvetviach, vo veci rozhodnutia o návrhu ceny elektriny pre stanovenie doplatku 
pre rok 2014  

r o z h o d o l 

podľa § 14 ods. 9 zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach tak, že 
pre regulovaný subjekt Martin Turkovič, Oľdza 146, 930 39 Oľdza z a s t a v u j e   cenové 
konanie vo veci vydania cenového rozhodnutia pre rok 2014 pre objekt Fotovoltická 
elektráreň, umiestnenej na streche objektu, súp. č. 146, v k. ú. Oľdza  na pozemku 
s parc. č. C-KN 7075/37 a 40, pretože návrh ceny bol vypracovaný v rozpore s § 40 ods. 1 
zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach z dôvodu neexistencie právneho 
predpisu - vyhlášky, ktorým sa upravuje vykonávanie cenovej regulácie na rok 2014.  
 
Odôvodnenie: 
 

Predsedovi Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len  
„prvostupňový správny orgán“) bol 31. 05. 2013 pod podacím číslom úradu 16221/2013/BA 
doručený návrh ceny výrobcu elektriny pre rok 2014 pre regulovaný subjekt  
Martin Turkovič, Oľdza 146, 930 39 Oľdza (ďalej len ,,regulovaný subjekt“) v zariadení 
výrobcu elektriny Fotovoltická elektráreň FTVE Oľdza 146, umiestnenej na streche 
rodinného domu, súp. č. 146, nachádzajúcom sa v k. ú. Oľdza, pozemok s parc. č. 279/141  
a s celkovým inštalovaným výkonom 9,36 kW FVE Veľký Lipník s celkovým inštalovaným 
výkonom 990 kWp, nachádzajúcej sa v lokalite k. ú. Veľký Lipník na pozemku  
parc. č. 1236/7 s technológiou výroby elektriny zo slnečnej energie.  

 
Úrad po preštudovaní návrhu ceny zistil, že návrh ceny neobsahuje všetky podklady 

ustanovené v § 14 ods. 4 písm. b) zákona č. 250/2012 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach 
(ďalej len „zákon o regulácii“) a bol vypracovaný v rozpore s § 40 ods. 1 zákona o regulácii, 
pretože neexistuje  právny predpis - vyhláška, ktorým sa upravuje vykonávanie cenovej 
regulácie na rok 2014.  

 
Ceny elektriny, ktoré regulovaný subjekt uviedol v návrhu ceny vychádzali z vyhlášky 

č. 225/2011 Z. z., ktorou sa ustanovuje regulácia cien v elektroenergetike v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „ vyhláška č. 225/2011 Z. z.”), pričom doterajšia vyhláška  
č. 225/2011 Z. z., je platná a účinná len na cenovú reguláciu v roku 2013 a nie je možné 
podľa tohto právneho predpisu predkladať úradu návrhy ceny na schválenie pre rok 2014.  
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Všeobecne záväzný právny predpis podľa § 40 ods. 1 zákona o regulácii, ktorým sa 
upraví vykonávanie cenovej regulácie v elektroenergetike na rok 2014 doteraz nebol úradom 
vydaný, a teda nie je možné podľa neexistujúceho právneho predpisu predkladať návrhy ceny.  

 
Podľa § 14 ods. 9 prvej a druhej vety zákona o regulácii úrad cenové konanie zastaví 

ak je doručený návrh ceny neúplný alebo bol vypracovaný v rozpore s § 40 ods. 1, úrad vyzve 
účastníka cenového konania, aby v ním určenej lehote, ktorá nemôže byť kratšia ako päť dní, 
odstránil nedostatky; súčasne ho poučí o možnosti zastavenia konania. Ak účastník cenového 
konania neodstráni nedostatky návrhu ceny, úrad konanie zastaví alebo určí cenu v rámci toho 
istého konania podľa podkladov, ktoré má k dispozícii.    

 
Prvostupňový správny orgán v tomto prípade nevyzval regulovaný subjekt na 

odstránenie nedostatkov návrhu ceny, pretože tento nedostatok návrhu ceny nie je možné 
odstrániť, a teda vykonanie takéhoto úkonu by bolo v rozpore so zásadou hospodárnosti 
konania.  

 
Úrad podľa § 33 ods. 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vyzval regulovaný 

subjekt na vyjadrenie sa pred vydaním rozhodnutia výzvou zaevidovanou pod podacím číslom 
úradu 16945/2013/BA zo dňa 05. 06. 2013, a to s lehotou piatich dní odo dňa doručenia tejto 
výzvy. Výzva pred vydaním rozhodnutia bola regulovanému subjektu doručená dňa  
25. 06. 2013. 

 
Na základe uvedených skutočností prvostupňový správny orgán podľa § 14 ods. 9 

zákona o regulácii rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti rozhodnutia. 
 

Poučenie: 
 
Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie. Odvolanie treba podať na Úrad pre reguláciu 
sieťových odvetví, predseda úradu, Bajkalská 27, P. O. BOX 12, 820 07 Bratislava 27, a to 
v lehote 40 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. Odvolanie v cenovom konaní nemá odkladný 
účinok. Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných 
prostriedkov. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                Ing. Jozef Holjenčík, PhD. 

 predseda Úradu pre reguláciu sieťových odvetví 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rozhodnutie sa doručí: 
THESOLAR s.r.o., Plzenská 2, 080 01 Prešov 


